

ROMANIA
JUDETUL PRAHOVA
PRIMARIA ORASULUI BREAZA



ORAS BREAZA, Str.Republicii, nr.82B;Cod fiscal:2845486;
Telefon: 0244 340 508; 0244 341 460; Fax: 0244 340 428
contact@primariabreaza.ro
www.primariabreaza.ro

COMITETULUI LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

HOTĂRÂREA NR. 1

adoptată în cadrul ședinței extraordinare din data de 12.03.2020

Comitetul Local pentru Situații de Urgență al orașului Breaza, județul Prahova:

Având în vedere:

- prevederile O.U.G. nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, aprobată cu modificări și completări prin legea nr. 15/2005 și Ordonanța de Urgență nr. 1/2014 privind unele măsuri în domeniul managementului situațiilor de urgență;
- prevederile H.G. nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind Structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență, cu modificările și completările ulterioare;
- Dispoziția DSU nr. 523 din 25.02.2020 referitoare la măsurile necesare pentru gestionarea infecțiilor cu Coronavirus pe teritoriul României;
- Legea nr. 95/2006 actualizată, privind reforma în domeniul sănătății;
- Hotărârea nr. 2 din 24.02.2020 a CNSSU privind aprobarea măsurilor necesare creșterii capacității de intervenție în prevenirea și combaterea infecțiilor cu noul Coronavirus;
- H.G. 548/2008 privind aprobarea Strategiei Naționale de Comunicare și Informare publică pentru Situații de Urgență;
- Hotărârea CNSSU nr. 3/28.02.2020 privind aprobarea procedurii operaționale privind gestionarea cazurilor de infecție cu noul Coronavirus;
- Hotărârea nr. 7/02.03.2020 a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Prahova;

HOTĂRĂȘTE:

Art 1 Supravegherea persoanelor autoizolate voluntar la domiciliu va fi asigurată de către autoritățile publice locale de pe raza orașului Breaza, prin poliția locală, în caz de nevoie, Inspectoratul de Poliție Județean Prahova, prin Poliția orașului Breaza va interveni pentru menținerea ordinii publice, iar Inspectoratul de Jandarmi Județean Prahova prin Postul de Jandarmi Breaza va interveni pentru asigurarea și restabilirea ordinii publice.

Art 2 (1) Medicii de familie (sau în lipsa acestora, Direcția de Sănătate Publică - Prahova) vor monitoriza zilnic, telefonic, starea de sănătate a persoanelor autoizolate, timp de 14 zile de la contactul declarat/călătoria în zona afectată.

(2) Inspectoratul Județean de Poliție Prahova prin Poliția orașului Breaza va interveni pentru menținerea ordinii publice, iar Inspectoratul de Jandarmi Județean Prahova prin Postul de Jandarmi Breaza vor aplica măsuri, conform legislației în vigoare, în cazul persoanelor care nu respectă perioada și

locația de autoizolare, la solicitarea Direcției de Sănătate Publică - Prahova sau a medicilor de familie. Persoanele care încalcă regimul autoizolării la domiciliu riscă amendă de până la 20.000 lei, precum și dosar penal.

Art 3 Carantina se instituie pentru o perioadă de 14 zile pentru toate persoanele care nu prezintă simptome dar care se întorc din zonele cu transmitere comunitară extinsă a noului Coronavirus COVID-19, sau care au intrat în contact cu acestea.

Art 4 Reprezentanți ai Poliției orașului Breaza, Postului de Jandarmi Breaza și Poliției Locale se vor deplasa la societățile comerciale de pe raza orașului Breaza pentru a comunica măsurile care trebuiesc luate și care vor fi obligatorii. Cu această ocazie vor înmâna flyer-e cuprinzând recomandările privind conduita socială responsabilă în prevenirea răspândirii Coronavirus(COVID-19).

Art 5 (1)Cetățenii care dețin informații cu privire la persoane care vin din zonele cu transmitere comunitară extinsă a noului Coronavirus (COVID - 19) sau care au intrat în contact cu acestia, sunt rugați să anunțe Poliția orașului Breaza, sau sa sune la 112 .

(2)De asemenea, toti cetatenii care detin informatii cu privire la persoane care fac transport clandestin international (fără acte) de persoane si marfa, catre si dinspre tarile afectate de virusul COVID-19.

Art 6. În cazul în care pentru un angajat există suspiciuni de infestare cu Coronavirus(COVID-19), angajatorul (instituțiile publice, societăți comerciale și alți angajatori) are obligatia să informeze Direcția de Sănătate Publică Prahova, în vederea demarării procedurilor pentru efectuarea anchetei epidemiologice. De asemenea, angajatorul are obligatia de a informa toți lucrătorii cu privire la procedura de acordare a concediului medical în caz de carantină sau izolare la domiciliu.

Azi, 12.03.2020, pe raza orașului Breaza se află în autoizolare la domiciliu un număr de 9 persoane.

Săptămânal sau ori de cate ori situatia o impune, cetățenii vor fi informați cu privire la evoluția starii creată de Coronavirus (COVID-19).

**Președintele
COMITETULUI LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**

